

# ГОРОДСКАЯ

# ГАЗЕТА

№ 172 (19106)  
Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,  
12  
сентября  
2007г.

Восход солнца 6.54  
Заход солнца 19.56  
Долгота дня 13.02



## ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

### ЧТОБЫ ДОМА ОБНОВЛЯЛИСЬ

Решением городского Совета утвержден перспективный план мероприятий по проведению капитального ремонта многоквартирных домов в 2008–2010 годах.

Как отмечалось, из федерального бюджета выделяются 240 млрд. руб. на капитальный ремонт жилья и снос аварийного жилого фонда, причем программа рассчитана на несколько лет и начнет реализовываться по стране с 2008 года. Создан фонд содействия реформе ЖКХ, который будет финансировать все мероприятия в регионах. Для получения средств на местах необходимо выполнить ряд условий, главное из них – разработка и принятие перспективного плана. Наши службы его выполнили, а депутаты под-

### ДЛЯ ПОЖИЛЫХ ГОРОЖАН

В администрации города состоялось заседание организационного комитета по подготовке и проведению Дня пожилых людей.

День ветеранов ежегодно празднуется 1 октября, поэтому сейчас в муниципалитете детально обсуждают план мероприятий и решают вопросы финансирования. Планируется, в частности, провести городское торжественное собрание, организовать чествования пожилых людей с концертными программами. За счет областного бюджета 400 наших пенсионеров получат овощные наборы, а волонтеры социального центра молодежи посетят пациентов отделения ветеранов горбольницы № 1 и отделения геронтологии в поселке Никитинском, ус-

### УРОКИ В ВЫСТАВОЧНОМ ЗАЛЕ

Сегодня в 15 часов в городском выставочном зале пройдет открытие выставки работ Евгения Хотулева, студента 6-го курса Красноярского художественного института.

Евгений, в прошлом выпускник детской художественной школы № 4 нашего города, после окончания которой он поступил и также окончил Кемеровское художественное училище.

В экспозиции – более ста пленэрных (натурных), творческих и постановочных, с фигурами людей, работ автора. Выставка в основном рассчитана на учащих детей художе-

### ПОЧЕТНОЕ - ЧЕТВЕРТОЕ

Успешно выступили кузбасские спортсмены на Первенстве мира по пауэрлифтингу среди юношей и юниоров во французском городе Ла Гарде.

В своих весовых категориях кузбассовцы завоевали пять медалей – одно «золото», три «серебра», одну «бронзу», а также почетное четвертое место. Наибольший вклад в общую копилку внесли спортсмены из Ленинска-Кузнецкого. Так, первой стала ма-

троев большую концертную программу «От всей души». От имени главы города В.К. Ермакова каждому ленинск-кузнецкому старше 80 лет будут вручены поздравительная открытка и подарок. Таких пожилых горожан у нас сейчас насчитывается 635. Решено также обратиться к руководителям предприятий с предложением поощрить своих ветеранов и помочь им в решении различных житейских проблем. Кроме того, особое внимание будет уделяться пенсионерам ликвидированных предприятий, которым планируется оказать помощь из различных источников.

ственных школ и детей, занимающихся этим видом искусства в других учебных заведениях города.

Но это не значит, что выставка не вызовет интереса у других посетителей зала. Натурные работы Евгения сделаны на Крайнем Севере. И в его природе – дикой, подчас неукротимой, но удивительной в своей суровой красоте – есть своя прелесть.

стер спорта международного класса наша землячка Оксана Соковнина, 1983 года рождения. Вторые места заняли мастер спорта Ирина Ефимова, 1989 года рождения, и кандидат в мастера спорта Дмитрий Козлов, 1990 года рождения.

Служба новостей.

## ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ УЛУЧШИТСЯ

В понедельник состоялось открытие новой распределительной подстанции, благодаря которой существенно улучшится электроснабжение привокзального района. На открытии присутствовал глава города Валерий Константинович Ермаков. Принимал гостей на новом объекте руководитель ОАО «Электросеть» Илья Николаевич Ковалев.

Бывшая подстанция, построенная в 1968 году, когда производилась массовая застройка квартала, в настоящий момент не обеспечивала надежного электроснабжения. Руководство ОАО «Электросеть», делая выбор между реконструкцией старой и строительством новой распределительной подстанции, пришли к выводу, что последний вариант станет менее затратным, к тому же, не придется на длительное время отключать электроэнергию на таком большом участке жилого сектора. Так, за короткий срок рядом с прежним был возведен новый современ-

ный распределительный пункт из четырех секций с системой микропроцессорной защиты. Строительство осуществлялось за счет собственных средств предприятия, всего на эти цели было израсходовано порядка одиннадцати миллионов рублей.

Новое оборудование устанавливается при помощи ноутбука. Оно полностью защищено от перепадов температур (имеются системы обогрева и вентиляции), что немаловажно для нашей климатической зоны. Оборудование пожаро- и взрывобезопасно, в основном благодаря сверхчув-

ствительной степени защиты. При повреждении кабеля, например, моментально отключается поврежденный участок, что обеспечит полную безопасность.

Глава города Валерий Константинович Ермаков, присутствовавший на открытии подстанции, ознакомился с новым оборудованием, изучил принцип работы. Старания энергетиков были отмечены по заслугам.

«Могу сказать только одно – выполнено все на отлично», – сказал Валерий Константинович. – Это самое современное, более модифицированное, а значит, и надежное оборудование. С введением его в эксплуатацию еще более увеличится надежность наших электросетей.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

## НА ДНЯХ В СОЦИАЛЬНОМ ЦЕНТРЕ МОЛОДЕЖИ СОБРАЛИСЬ ПОСЛЕ ЛЕТНИХ КАНИКУЛ НА СВОЮ ОЧЕРЕДНУЮ СЕССИЮ МОЛОДЫЕ ПАРЛАМЕНТАРИИ ГОРОДА.

Молодежный парламент был создан у нас в январе этого года как совещательный, экспертный и консультативный орган при подготовке местных правовых актов. Поэтому он в первую очередь тесно сотрудничает с городским Советом народных депутатов, а также службами муниципалитета, молодежными и общественными объединениями. Главная цель работы парламента – это максимальное вовлечение юных ленинск-кузнецких в активную политическую и общественную деятельность. А его основные задачи связаны с реализацией молодежных программ, отстаиванием интересов юного поколения на всех уровнях. Делается это путем участия в разработке местных правовых актов, рассмотрения и внесения предложений в городской Совет, формирования у молодых горожан правовой культуры и так далее. Недаром в состав парламента входят прежде всего студенты, работники предприятий, организаций, учебных заведений в возрасте от 18 до 30 лет.

На сессии отмечалось, что за прошедшие месяцы парламентарии уверенно заняли свою нишу в политической и общественной жизни города. Они были участниками публичных слушаний, заседаний городского Совета, работали в ходе выборной кампании. Кроме того, довольно удачно попробовали свои силы на региональном этапе всероссийского конкурса молодых парламентариев. Председатель парламента Вадим Судаков стал победителем областного этапа и участником финала, а сейчас его пригласили на всероссийский форум молодых парламентариев в Анапу. И буквально на днях делегация юных ленинск-кузнецких вернулась из Новосибирска, где проходила межрегиональная школа «Молодой политик-2007». В ходе сессии о работе школы много рассказывали ее примерные ученики, представлявшие Ленинск-Кузнецкий на столь высоком уровне: Анна Кириллова, Яна Дружинина, Дмитрий Черноскутов и Юрий Корсаков.

Большая часть делегатов этого слета молодых политиков была из Новосибирска и районов соседней с Кузбассом области. Приехали также омичи, кемеровчане, краснояр-

цы, томичи. Интересно, что в первый же день вожатые провели с участниками форума так называемый тренинг на сплочение, поставив настоящий спектакль. И это помогло подружиться, поскольку каждый стал на какое-то время актером, вошел в роль, познакомился с интересными людьми. Насыщенная программа ждала молодых политиков и в дальнейшем. В частности, преподаватели Сибирской академии государственной службы читали лекции об основах ораторского искусства, делового этикета, правилах политической пропаганды и предвыборной агитации, вездесущем «пиаре».

Итогом занятий в школе стала деловая игра на тему «Моделирование работы избирательного участка в день выборов», в которой использовались урны и кабинки для голосования, участвовали избиратели, наблюдатели и даже милиционер. Не менее важными моментами форума были встреча с губернатором Новосибирской области В. Толоконским и «круглый стол» по актуальной теме «Молодежь и выборы». Подчеркивалась особая значимость участия молодых людей в политической жизни своих городов и районов, ведь за всем этим – их завтрашний день. Оптимизмом и полемическим задором отличались здесь представители «Молодой гвардии «Единой России», в один голос уверявшие участников «круглого стола», что именно с партией «Единая Россия» должны быть связаны наши надежды на лучшее будущее. Достойным завершением учебы и обмена мнениями стало вручение сертификатов участника межрегиональной школы «Молодой политик-2007».

А в ходе сессии наши парламентарии подвели итоги работы и наметили перспективные планы, поделились друг с другом впечатлениями об ушедшем лете, высказали свои предложения. В ближайшее время решено провести выездную сессию парламента, чтобы на месте обсудить актуальные вопросы участия молодых людей в жизни города.

А. КОРНЕВА.

## МОЛОДЕЖЬ ИДЕТ В ПОЛИТИКУ

## РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 3 по 7 сентября (в тыс. руб.):

управлению образования – 1361 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на питание – 300, на проведение медосмотра – 111, на текущий ремонт, материалы – 900, на расходы по текущему содержанию учреждений – 50);

МУДО СДЮШОР – 83,6 (на расходы – 9,6, на транспортные расходы – 74);

управлению здравоохранения – 1265 (на отпускные – 260, ГСМ – 250, на медикаменты – 80, на подготовку к зиме – 400, на расходы по текущему содержанию учреждений – 185, в рамках национального проекта «Здоровье» по городской целевой программе «СПИД» – 20, на городскую целевую программу «Мать и дитя» – 50, на проведение иммунизации населения – 20);

ТФ ОМС – 50 (на погашение задолженности по взносам неработающего населения);

управлению культуры – 1133,5 (в рамках реализации национального проекта «Культура»: на зарплату – 850, на подписку периодической печати – 100, на подготовку к зиме учреждений – 100, на приобретение кассовых аппаратов – 50, на охрану детской площадки – 33,5);

управлению физкультуры, спорта и туризма – 75,4 (на ремонтные работы – 40, на расходы по текущему содержанию учреждений – 26,4, на выплату стипендии – 9);

ФК «Заря» – 2500 (на реализацию городской целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в г. Ленинск-Кузнецком»);

ОК «Угольки» – 120 (на отпускные – 20, на оплату услуг за приобретение и установку бассейна – 100);

УСЗН – 57,6 (по городской целевой программе «Социальная поддержка населения города Ленинск-Кузнецкого» на оказание материальной помощи);

МБТ – 65 (по городской целевой программе «Молодежь» – заработная плата подросткам);

СЦМ – 65 (за аренду помещений);

УВД – 60,2 (на услуги связи – 15, на коммунальные услуги – 9, на оплату суточных – 11,2, на компенсацию за проезд в отпуск – 25);

управлению ГОиЧС – 41,5 (на приобретение компьютера);

ОГПС № 7 – 86 (на расходы по текущему содержанию);

КУМИ – 1848,2 (на отпускные – 58, на ремонтные работы – 47, на расходы по фонду управления муниципальной собственностью: на подготовку к зиме – 1200, на ремонтные работы – 139,2, за установку ограждения и биотуалетов на детской площадке – 404);

ТУ пос. Никитинского – 161,3 (на коммунальные услуги – 100, на расходы по текущему содержанию учреждений – 61,3);

МП «УКС» – 5300 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

МП УЕЗ ЖКУ – 1100 (на расходы по содержанию жилищного фонда и благоустройству города – 600, на мероприятия в области коммунального хозяйства – 500).

С. ПАВЛОВА,  
Начальник  
финансового управления.



Потенциал старшего поколения —  
во благо процветания России

# НОВОЙ УЛИЦЕ — ИМЯ ШАХТЁРА

На днях широко сообщалось о том, что решением городского Совета народных депутатов одной из новых улиц в квартале коттеджной застройки Лесного городка присвоено имя Героя Социалистического Труда М.М. Фисенко. Такой шаг был приурочен к 60-летию празднования Дня шахтера и стал ярким свидетельством нашего уважения и почитания нелегкой горняцкой профессии. Тем самым в городе прибавилось улиц, носящих имена заслуженных шахтеров. Не менее важно здесь и то, что в последнее время названия начали присваивать при жизни столь уважаемых и авторитетных людей.

Не так давно у нас появилась улица Мациенко (бывший переулочек Элеваторный), названная именем знатного горняка, многолетнего начальника участка шахты «Комсомолец», одного из почетных граждан города. Сейчас Николай Павлович Мациенко в Ленинске-Кузнецком не проживает, но его имя на карте города — достойный знак признания выдающихся заслуг организатора угледобычи на передовой шахте, о чем вполне уместно вспомнить накануне празднования 125-летия Кольчугинского рудника. Достоянием истории стали, к примеру, трудовые подвиги шахтеров С.В. Шишляникова, И.З. Григорченкова, Я.Г. Чекмарева, А.И. Федорова, чьи имена носят наши улицы. А к 60-летию Дня шахтера было решено продолжить почин присвоения названий улицам города в честь ныне здравствующих заслуженных горняков. Так в эту славную плеяду по праву вошел Герой и ветеран шахтерского труда М.М. Фисенко.

С инициативой выступила первичная организация ветеранов бывшего шахтоуправления «Кольчугинское», которую поддерживал городской совет ветеранов. В ходатайстве на имя главы города В.К. Ермакова подчеркивались трудовые заслуги М.М. Фисенко, имеющего девять государственных и областных наград, в том числе медаль Героя Соцтруда, «Шахтерскую славу» и золотой знак «Шахтерская доблесть», ордена Ленина и Трудового Красного Знамени, медали «60 лет Кемеровской области» и «За особый вклад в развитие Кузбасса» трех степеней, а так-

же звания почетного шахтера, заслуженного шахтера России. Несмотря на возраст, Михаил Макарович активно занимается общественной работой, являясь членом совета старейшин при главе города. И к его мнению местная власть всегда внимательно прислушивается, делая определенные выводы.

Рассматривая ходатайство, коллегия администрации и депутаты городского Совета учли в первую очередь тот факт, что М.М. Фисенко — наш последний Герой труда, посвятивший практически всю свою сознательную жизнь шахте «Журилка-3» и шахтоуправлению «Кольчугинское». Сюда он пришел такелажником после службы в армии и проработал в коллективе ни много ни мало — 39 лет. Долгое время возглавлял бригаду проходчиков. В 1982 году ему, как знатному бригадиру, за выдающиеся достижения в труде было присвоено звание Героя.

При этом Михаил Макарович всегда отличался общественной активностью: входил в состав шахткома и участкового комитета профсоюза, участвовал в оказании шефской помощи воинам. Герой и сегодня занимает активную жизненную позицию — помимо работы в совете старейшин при главе города, он часто встречается со школьниками и учащимися заведений профессионального образования, стараясь поставить во главу угла патриотическое воспитание молодежи. Одним из ярких событий последнего времени стало открытие в краеведческом музее выставки «Рубежи



шахтерской славы», посвященной отмечаемому 60-летию праздника горняков. В иллюстративной и фактической форме выставка подробно рассказывает о вкладе нашего шахтерского города в угольный поток страны, демонстрируя нашумевшие рекорды, многочисленные достижения предприятий рудника. Участниками презентации были ветераны отрасли, заслуженные горняки, которые сказали немало добрых слов о товарищах по своему нелегкому подземному труду. Михаил Макарович Фисенко пришел на этот праздник с супругой Ниной Вениаминовной, которая тоже связала свою судьбу с шахтоуправлением «Кольчугинское», отработав здесь не один десяток лет. Почти полвека супруги Фисенко вместе, воспитали детей и внуков, будучи сегодня достойным примером настоящей шахтерской семьи.

Крепка семья — крепка держава: это пословица на все времена. Потому и славится наш шахтерский город своими трудовыми традициями, которые передаются от

отца к сыну, от деда к внуку. Сильны преемственностью династии, звенья, бригады горняков. И не только. Скажем, к первым пяти ленинско-кузнецким, удостоенным в далеком 1948 году высокого звания Героя Соцтруда, добавились с течением лет еще семеро плюс четверо полысаевцев. Многие могут сегодня, что называется, с ходу назвать их имена. А знать нужно, поскольку это наша история, которую не переделаешь по своему усмотрению.

Героями были врубаминист шахты «А» П.И. Боков, навалотбойщик шахты имени Ярославского Ф.П. Раб, бригадир горнорабочих шахты имени Кирова И.А. Роговский, горняки шахты имени 7 Ноября Д.К. Придаченко и А.Т. Попов, бригадир горнорабочих шахты имени Ярославского М.Г. Измествев, начальник участка шахты имени Кирова Я.Г. Чекмарев, главный механик шахты «Комсомолец» Н.В. Старшинов, управляющий трестом «Ленин-уголь» А.И. Федоров, начальники комбината «Кузбассуголь» Т.З. Бовт и В.И. Воробьев. Последним в этом славном ряду стоит М.М. Фисенко. В числе полысаевских Героев — З. Закиров, А.С. Ильин, Ю.П. Черепов и А.П. Хмелев.

Интересно, что сейчас за выдающиеся трудовые достижения по инициативе нашего губернатора присваивается звание «Герой Кузбасса». Среди первых троих горняков земли Кузнецкой, удостоенных столь высокого звания, есть знаменитый ленинско-кузнецчанин — бригадир горнорабочих шахты имени Кирова, почетный гражданин города и области, депутат городского Совета, член регионального и местного политсоветов Всероссийской политической партии «Единая Россия» Б.В. Михалев. Причем Борис Владимирович в числе наиболее достойных партийцев из регионального списка «Единой России» будет представлять наш город и Кузбасс на предстоящих выборах депутатов Государственной Думы.

А тем временем у нас очень достойно прошли торжества в честь 60-летия Дня шахтера. Одним из знаковых элементов празднования стало присвоение новой улице имени знатного проходчика, ветерана горняцкой профессии, Героя Социалистического Труда М.М. Фисенко. До этого имена наших Героев Труда носили две улицы — Чекмарева в районе шахты имени Кирова и Федорова на Никитинке. И вот появилась третья, которую решено сделать центральной в квартале коттеджной застройки Лесного городка.

Теперь вполне можно быть уверенными в том, что со временем названия новых улиц родного города все чаще будут украшать звучные шахтерские имена.

Е. АЛЕКСЕЕВ.

На снимке: М.М.Фисенко с юными горожанами.

Фото М.НИКОНОВА.

Благоустройство

# СТАЛ НАШ ГОРОД УЮТНЕЙ И КРАШЕ

В мае администрацией города был объявлен конкурс на лучшее проведение работ по благоустройству, озеленению, санитарному содержанию городских территорий, итоги которого будут подведены до первого ноября текущего года. На прошедшей неделе выездная комиссия в составе инженера отдела ОТКБ и капитального ремонта МП «УЕЗ ЖКУ» Надежды Николаевны Зиновьевой, главного специалиста управления архитектуры и градостроительства — главного художника города Романа Аркадьевича Милованова совершила плановый объезд многоквартирных домов, чтобы определить предварительные итоги конкурса.

В этот раз комиссией обследовались дома муниципального жилищного фонда, переданные на техническое обслуживание частным предпринимателям, которые подали заявки на участие в конкурсе. Необходимо было предварительно определить претендентов на победу среди жильцов многоквартирных домов в следующих номинациях: «Лучший балкон», «Лучший подъезд» и «Лучшая дворовая площадка».

Первая остановка на проспекте Кирова, 88 (обслуживающая организация — ООО «Квартал»). Здесь смотрим лучшую дворовую площадку. Конечно, сразу видно, что площадка перед домом ухожена, везде чисто и аккуратно. Очень

уютно смотрится детская площадка, но вот конструкции детского городка — блеклые и давно нуждаются в покраске. А художественное оформление также немаловажное условие конкурса. В следующем доме, № 90 по проспекту Кирова, который также обслуживает ООО «Квартал», смотрим балкон. Цветник, расположенный на третьем этаже со стороны дворового фасада, конечно, радует глаз, и, несмотря на то, что уже были первые заморозки, растения все так же красивы.

ООО «Антекс» представило на конкурс несколько многоквартирных домов. У дома № 4 по улице Ульяновской смотрим дворовую площадку. Достаточно уютная: зеленые насаждения, цветочные клумбы, художественное оформление детского городка тоже неплохое — ярко смотрится горка с боковыми ограждениями в виде двух жирафов. Кататься на такой — одно удовольствие, но, в общем, конструкции маловато, а те, которые есть, нуждаются в покраске. Следующие объекты — дом № 14 по улице Шишляникова и дом № 122 по проспекту Кирова — были заявлены в номинации «Лучший подъезд». Но если в пятом подъезде по проспекту Кирова действительно видно, что людям небезразличны условия проживания — в подъезде шторы, цветочные вазы, на лестничных пролетах первого

этажа постелены ковровые покрытия, то второй подъезд дома по улице Шишляникова уже давно нуждается в косметическом ремонте: стены не белены, штукатурка местами осыпалась, а значит, и на звание лучшего вряд ли может претендовать. Хотя время для подготовки к конкурсу было, и можно было навести порядок.

Не тянут на звание лучших дворов и дома, расположенные на улице Крупина, 23 и Ленина 58б, обслуживающей организацией которых является ООО «Городок». Ничего здесь не сделано нового для того, чтобы хоть как-то отметить старания жителей.

Отличить хорошее просто. Это стало понятно, когда мы подъехали к дому № 12, расположенному по проспекту Текстильщиков, который обслуживает ООО «РемДомсервис». Бесспорно, дворовую площадку этого дома стоило бы отметить. Дом новый, дворовая площадка чистая и ухоженная: побеленные бордюры, стриженный газон и уютный детский городок, замечательно и художественное оформление. Мусорные контейнеры расположены на приличном расстоянии от места отдыха. Таким же ухоженным выглядит и первый подъезд этого дома. По соседству, в доме № 90/2, по пр. Ленина, относящегося к этой же организации, такой же аккуратный дворик, и целых че-

тыре балкона украшены цветниками.

Очень уютно и красиво смотрится дворовая территория по проспекту Текстильщиков, 9/2 (ООО «Комсервис»), здесь весь двор — сплошной цветник, очень красивые клумбы, особенно у пятого подъезда, с разнообразием цветочных композиций. А вот на дворовой территории по проспекту Химиков, 8/1 как раз не хватает цветочных клумб, хотя территория чистая и газон хороший.

ООО «Модуль Плюс» также представило на конкурс несколько домов. Очень хорошая дворовая площадка по улице Юргинской, 4/1: чисто выбелены бордюры, свежеекрашены элементы конструкций детского городка, очень гармонично дополняют газонное покрытие цветочные клумбы. В первом подъезде этого дома все чисто, уютно, во всем чувствуются руки добрых хозяев. Домашний уют дополняют причудливые портьеры, сделанные с изысканным вкусом, на окнах, расположенных на лестничных пролетах, и горшочки с цветами.

Общие впечатления от осмотра объектов остались довольно хорошие. Ведь даже там, где имелись какие-то недоработки, видно, что люди стараются поменять свой быт, улучшить его. А то, что не все удалось предусмотреть, так в буду-

щем есть над чем поработать, пусть первый блин и будет комом, зато удастся набить руку. А в общем, отметила комиссия, стараниями наших горожан город действительно становится красивее и чище.

После предварительного подведения итогов были определены претенденты на победу в номинации «Лучшая детская площадка»: дома по адресам: улица Юргинская, 4/1 (ООО «Модуль Плюс» — В.Н. Янко), ул. Земцова, 8 (ООО «Менеджер Плюс» — С.Н. Янко), Текстильщиков, 12 (ООО «РемДомсервис» — Ю.Н. Романов), пр. Шахтеров, 48б (ООО «К-Жилсервис» — О.Ю. Данилушкин). Следует отметить, что дома, расположенные в поселке Никитинском, вообще поражают своей ухоженностью. Лучшие подъезды в домах по улицам: Юргинская, 4/1 — первый подъезд (ООО «Модуль Плюс»), Земцова, 8 — третий подъезд (ООО «Менеджер Плюс»). А лучшие балконы, украшенные цветочными композициями, находятся по улице Юргинской, 10/7, проспекту Ленина, 90/2 и по улице Менделеева, 25.

Конкурс продолжается, и в ближайшее время будут осмотрены прилегающие территории учебных заведений.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.





## НАШИ НОВОСТИ

В рамках программы «Дети города» детским гастроэнтерологическим санаторием приобретен кухонный инвентарь.

В детских поликлиниках города проходит диспансеризация детей-сирот. Осмотр проводят специалисты: педиатр, стоматолог, окулист, ЛОР, хирург, ортопед, эндокринолог, психиатр. Девочки прошли осмотр у гинеколога, а мальчики – у уролога. Также проведены обследования: общий анализ крови, мочи, ЭКГ.

На 1 сентября осмотрено 229 детей: воспитанники детских домов № 1 и 3, школ-интернатов № 5 и 6, общеобразовательных школ № 3, 7, 37, детского сада № 3.

Диспансеризация продлится до конца октября, всего предстоит осмотреть около шестисот детей. Все дети с отклонениями здоровья будут взяты под особое наблюдение врачей и прелечены.

В рамках программы «Подготовка к зиме» во всех отделениях городской психиатрической больницы проведен косметический ремонт (побелка и покраска); проведена ревизия и ремонт всей внутренней отопительной системы;

- подготовлена к работе котельная;
- ведутся работы по замене теплотрассы диспансерного отделения.

В детском противотуберкулезном санатории за счет бюджетных средств установлено новое оборудование для прачечной.

По губернаторской программе «Чистая вода» изменен питьевой режим детей: ребятешек поят не кипяченой, как прежде, а натуральной, очищенной водой «Родники Кузбасса», которая доставляется по мере необходимости;

- планируется установка противодожарной сигнализации.

В стоматологической поликлинике № 1 за счет средств по платным услугам приобретены:

- ультразвуковая мойка для хирургического кабинета, что позволит проводить дезинфекцию инструментария на высшем уровне;

- для терапевтического кабинета – лампа «Литекс-680» для постановки световых пломб.

За счет средств ОМС для этого же кабинета приобретен ультразвуковой сканер для удаления зубных отложений и реставрации;

- проводится ремонт разводки электроснабжения, потолков, оконных блоков.

В стоматологической поликлинике № 2 за счет средств по платным услугам приобретены:

- для хирургического кабинета – диатермокоагулятор, предназначенный для разрезания мягких тканей и коагуляции пульпы током высокой частоты при стоматологических операциях;

- для ФТО-кабинета – ФТО-лазер, применяющийся для лечения артрозов и артритов височно-челюстной области.

## КАК мы уже сообщали, выездной фельдшер станции скорой медицинской помощи управления здравоохранения города Валерий Валентинович Пронин награжден медалью «За веру и добро» за спасение жизни ребенка.

...Едва ли не у каждого из нас в раннем детстве случаются ситуации, о которых мы узнаем, только став постарше. Иногда это забавные случаи, порой – серьезные, когда нам, маленьким, удалось избежать опасности. И тогда, пересказывая их десятки раз, взрослые говорят: «Чудо какое-то было!..». Так, наверное, будет говорить когда-нибудь и Алине Поповой. Только вот за «чудом», которое с ней произошло, стоят реальные люди. И первый из них – Валерий Валентинович.

8 августа был его очередным рабочим днем. Очередным был и вызов, поступивший с улицы Толкинской. Но повод для вызова был очень серьезным: девочка, 14 дней от роду, неожиданно «посинела и не дышит». А когда Валерий Валентинович увидел ее, то, по его словам, она была уже не синей, а побелевшей. Налицо – все признаки клинической смерти: дыхания у ребенка не было, но еле уловимо прослушивалось сердце. Пронин начал проводить искусственное дыхание «рот в рот».

- Положил ее на ладонь, – рассказывает Валерий Валентинович, одновременно показывая процесс процедуры.

- Почему на ладонь? – удивляюсь я.

- Маленькая такая, родилась недоношенной, – объясняет он.

А теперь попробуйте представить себе, как это пыталась сделать я, картинку происходящего. Огромный, почти двухметрового роста мужчина держит на ладони (соответствующего размера) крохотное детское тельце... Я убеждена: не столько дыханием своих могучих легких делился он с малышкой, но и пронзительным желанием заставить смерть отступить от этой, только еще вступающей в мир жизни.

Едва заметно дыхание ребенка. А Пронин уже проводит новые процедуры: вводит гормоны, начинает непрямой массаж сердца и почти одновременно с этим сообщает о положении дел на станцию. Там отвечают, что в помощь ему выслана специализированная бригада, в известность о происходящем поставлено приемное отделение клинической больницы, там ребенка уже ждут...

Вот почему сегодня Валерий Валентинович категорически не признает в отношении себя определение «спаситель».

- Я был не один, – объясняет он, – в ход мгновенно включилась целая система.

Спору нет. В данном случае медики сработали идеально. Но первым на пути спасения маленькой пациентки был все-таки он – В.В.Пронин. Он принимал решение, он взял за него ответственность, он решил не дожидаться бригады (важны были не минуты, секунды) и ехать с девочкой в клинику. И тут происходит непредвиденное: машина скорой помощи выходит из строя. И тогда Пронин с ребенком на руках бросается на дорогу,

Алина Попова в стабильном состоянии была переведена в детское отделение клиники. На сегодня она уже выписана. Врачи клиники признали действия фельдшера В.В.Пронина грамотной и оперативно оказанной медицинской помощью.

Двадцать лет тому назад Валерий Валентинович Пронин закончил Ленинск-Кузнецкое медицинское училище по специальности «фельдшер». Поступил в него сразу после окончания восьми классов школы № 7. Профессию сотрудника «Скорой помощи» выбрал сам и очень осознанно, даже



# ВТОРОЕ РОЖДЕНИЕ Алины Поповой

наперерез идущим по ней автомобилям.

- Интересная, наверное, была картинка, – вспоминает-размышляет он. – Я – в халате, в ушах – фонендоскоп, одной рукой прижимаю к себе девочку, другой сигналю водителю...

Затормозил владелец первой же увиденной им машины («Так меня ведь и не обведешь!»), – улыбаясь Валерий Валентинович). Водитель «Жигулей» мгновенно понял, что от него требуется. Автомобиль рванул в сторону Лесного городка, где Алину ждали ее следующие спасители. Валерий Валентинович покинул свою маленькую пациентку, только убедившись, что теперь ее жизни ничего не угрожает: после того, как девочке была проведена интубация трахеи и начата искусственная вентиляция легких.

Асфиксия и наступившая вследствие нее клиническая смерть ребенка стала результатом аспирационной пневмонии. После двухнедельного пребывания в отделении реанимации

расстроился, когда после окончания на «Скорой» не случилось для него вакансии. Похоже, говорит он не так, и на мой вопрос, чем же может привлечь такая экстремальная профессия, «говорит» больше не словами, а мимикой, помогая себе жестами:

- А вот этот момент, когда человеку только что было плохо, а после твоей помощи ты видишь, как у него светлеет взгляд, спокойнее становится дыхание, иногда даже улыбка на лице появляется. И это сделал ты...

Выездным фельдшером на станции скорой медицинской помощи он стал в 1989 году. Сразу после двух лет воинской службы, где тоже был медиком. Специальности своей не изменял и не собирается этого делать. В 2002 году ему была присвоена высшая квалификационная категория по специальности «Лечебное дело».

Как я уже говорила, ничего особенного в своем поступке не видит, полученной награды смущается. А, на мой взгляд, достоин ее не только за спа-

сение Алины Поповой, но уже и за двадцать лет медицинской службы. Даже если бы не было за эти годы никаких героических поступков. А ведь они, несомненно, были, просто не могли не быть у человека, работающего на «Скорой».

- Вы знаете, – говорит на прощание Валерий Валентинович, – очень бы хотелось узнать имя и фамилию водителя «Жигулей» (тогда ведь на это просто времени не было). И очень бы хотелось встретиться, пожать ему руку...

Мне бы тоже очень хотелось, чтобы они встретились. Посмотрели бы в глаза друг другу, обменялись бы взаимными словами благодарности. Двое настоящих мужчин. Которыми могут гордиться родители, родные и близкие им люди и мы, ленинск-кузнецкие.

С. ГОРДОСЕВИЧ.

На снимке: фельдшер В.В.Пронин.

Фото М.НИКОНОВА.

## В АТАКУ ИДЕТ...



# АНГИНА!

Хронический тонзиллит, или ангина, стоит в списке самых частых заболеваний. Тонзиллитом чаще болеют дети и взрослые до 35–40 лет, особенно осенью и весной. Многие довольно легкомысленно относятся к этой болезни, часто переносят ее на ногах. Такая беспечность может стоить потерянного здоровья, стать причиной многих тяжелых заболеваний.

Ангина – острое инфекционное заболевание, вызываемое гемолитическим стрептококком, который поражает в первую очередь лимфоидную ткань небных миндалин. Для этого заболевания характерно острое начало: высокая температура, резкая боль в горле, усиливающаяся при глотании, налет на миндалинах.

Самые тяжелые формы ангины – фолликулярная, лакунарная и флегмонозная. Они протекают с высокой (до 39 градусов С° и выше) температурой, отеком и болью в горле настолько сильными, что больные вообще отказываются от пищи даже жидкой.

А вот при катаральной ангине симптомы вроде бы безобидные. Температура может повышаться незначительно, человек переносит болезнь «на ногах». Однако нужно всегда помнить, что даже самая легкая катаральная ангина может привести к тяжелым осложнениям.

Одним из осложнений острого тонзиллита (ангины) может стать разлитое флегмонозное воспаление в окодоминдаликовой клетчатке, так называемый паратонзиллярный абсцесс. Заболевание развивается стремительно, после 5–7-дневного мнимого благополучия отмечается резкий подъем температуры, нарастающая интоксикация, местный гнойно-воспалительный процесс, выраженный слез жевательной мускулатуры. Таким больным показана срочная госпитализация.

Ревматизм (или ревматическая лихорадка) представляет собой позднее осложнение фарингиальной инфекции (ангины). У предрасположенных лиц развивается диффузное воспалительное поражение сердца, суставов, мозга, кровеносных сосудов, подкожной клетчатки.

Кардит – наиболее серьезное проявление болезни, он характеризуется хроническим повре-

нием клапанов сердца, что приводит к сердечной недостаточности и, в конечном счете, к смерти. При заболевании ангиной нужно обязательно обратиться к врачу, который проведет необходимые исследования, назначит лечение и будет наблюдать больного в течение всего периода болезни.

Ангина заразна, она передается от больного человека здоровому воздушно-капельным путем, при поцелуях, пользовании общей посудой, зубными щетками и другими предметами.

Если вы заболели, прежде всего помните: болезнь поражает не только горло, но и весь организм. Отсюда слабость, разбитость, ломота в суставах, учащенное сердцебиение, головная боль. Поэтому постельный режим обязателен. Врачи рекомендуют полоскание горла. Проводить его достаточно 3–4 раза в день. Для полоскания можно использовать поваренную соль (чайная ложка на стакан теплой воды), пищевую соду (полчайной ложки на стакан воды), отвары шалфея, ромашки, эвкалипта. Полезны негорячие ингаляции из отваров лекарственных трав или орошение миндалин с помощью ингаляторов. Подойдут и различные «сосательные» таблетки и леденцы от боли в горле. А вот смазывать миндалины не стоит – вы можете травмировать ткань и способствовать распространению инфекции.

Очень важно пить больше жидкости: теплый чай с лимоном, морсы, соки, кисель, компот, теплое молоко с медом. Это облегчает боль в горле и помогает выводить токсические вещества из организма. Все эти средства хороши лишь как вспомогательное лечение. Основное же лечение должен назначить врач. И без антибиотиков при ангине не обойтись. Иногда больные боятся сами принимать или давать больному ангиной ребенку назначенные врачом антибиотики, полагая, что

они подавляют иммунитет и могут навредить. На самом деле гораздо опаснее дать болезни развиваться. Ведь самое страшное в ангине – осложнения. А современная медицина располагает рядом высокоэффективных и притом безопасных лекарственных средств.

Еще хуже, когда больные начинают принимать антибиотики, а через день-два, обрадовавшись, что температура упала, прекращают лечение. Но возбудитель-то еще не побежден и с вашей помощью адаптируется к антибиотикам. В итоге образуется устойчивая микрофлора, и, когда вы заболите в другой раз, лекарство может оказаться бесполезным. Придется подобрать новое, более эффективное и сильное. Так что принимайте антибиотики не менее пяти дней.

Примерно один раз в два года здоровый человек «имеет право» болеть ангиной. А вот если это случается дважды в год и чаще, врачи говорят о частых ангинах, несколько меняется «тактика» лечения: помимо антибактериальной терапии, применяются промывание миндалин, орошение лекарственными препаратами, хирургическое вмешательство. Однако в последние годы в связи с изменившимися взглядами на защитную роль миндалин их удаление производится реже, и основной упор делается на консервативное лечение.

Какие бы способы лечения вы не использовали, не стоит забывать о мерах профилактики: укреплении иммунной системы, закаливании организма. Волнения, недостаток сна и витаминов в пище, беспорядочное питание, переохлаждения ослабляют организм и понижают его сопротивляемость болезнетворным микробам. Лицам, часто болеющим ангиной, да и здоровым детям и взрослым, следует тренировать горло, приучая его к холоду. Очень хорошо помогает ежедневное полоскание горла холодной водой. Начинать полоскание надо с комнатной температуры воды, постепенно переходя к холодной водопроводной воде. В систему закаливания организма входят регулярная утренняя зарядка, воздушные и водные ванны, обливание холодной водой, плавание, хождение босиком, занятие фитнесом, катание на лыжах, игры на свежем воздухе.

Большое профилактическое значение имеет нормальное носовое дыхание. Аденоиды, искривление носовой перегородки, полипы носа затрудняют носовое дыхание и ведут к преимущественному дыханию через рот. В результате микробы и холодный воздух попадают на миндалины, понижая их естественную сопротивляемость инфекциям.

Г. КОРНЕВА.

Главный врач МУЗ «Центр медицинской профилактики».



# ИДУТ ЗА МАСТЕРАМИ МАСТЕРА

С хорошим настроением начал нынешний учебный год коллектив Ленинск-Кузнецкого училища олимпийского резерва: новый набор пополнился отличными мастерами спортивных дисциплин.

Напомним, что последний выпуск из 33 человек был, пожалуй, сильнейшим за всё время существования УОР. Среди них – по одному заслуженному мастеру спорта и мастеру спорта международного класса плюс семь мастеров и восемь кандидатов в мастера спорта. Зато в этом году училище имеет рекордное для себя число новобранцев на 16 имеющихся отделений – 82. Пополнение тоже самого высокого качества: 15 призёров первенства России и столько же – Сибирского федерального округа по тяжёлой атлетике, вольной и греко-римской борьбе, пулевой стрельбе. Особо стоит поздравить с поступлением в престижное учебное заведение ленинск-кузнецчан – боксёра, призёра первенства России Александра Батина и члена юниорской сборной страны по греко-римской борьбе Константина Парфёнова. Пусть и дальше с честью несут они имя нашего города!

Увеличение числа учащихся связано не только с прекрасными условиями, созданными здесь для практических занятий и учёбы, высоким уровнем преподавания общеобразовательных и спецпредметов по инновационным программам. В мае одно из лучших специализированных училищ области более чем успешно прошло аттестацию и теперь имеет право выдавать выпускникам главный документ – диплом об окончании УОР уже государственного образца с присвоением значимой квалификации «Педагог по физической культуре и спорту», обеспечивающей надёжное будущее молодым людям.

Из общего количества поступивших только 15 человек – по-

бедители и призёры первенства России не сдавали экзамены, пройдя лишь общее собеседование, – говорит директор училища Наталья Владимировна Сизикова. – Остальные успешно преодолели конкурсное собеседование и тесты по русскому языку, на физическую работоспособность. Одними из лучших были здесь будущие учащиеся отделения футбола, подопечные Сергея Николаевича Васюткина. Набор сюда нынче проходил в атмосфере невиданного ажиотажа. Нужно было набрать всего 20 мальчишек, а в предварительном отборе участвовали около 70 человек практически со всех городов Кузбасса. Судя же по многочисленным звонкам по нашему адресу, желающих имелось в два раза больше. Выбор был богатый, на отделение попали самые талантливые ребята, так что есть надежда на формирование в городе хорошей футбольной команды и вообще подготовку для области и Сибири классных молодых игроков.

Яркой особенностью нынешнего учебного года можно считать возрождение после долгого перерыва отделения велоспорта. Лока оно «наполнено» только кемеровчаном мастером спорта Алексеем Мельниковым. Но, возможно, за ним потянутся другие любители крутить педали. В том числе из Ленинска-Кузнецкого, где велотрадиция весьма богата. Заметно для своих масштабов укрепилось отделение настольного тенниса: последние три года здесь занимались от силы два энтузиаста, теперь их пять. Причём среди новичков – 15-летняя Катя Дашкевич, призёр первенства России, которая сейчас учится в УОР в 10-м классе.

К радости руководства учили-

ща, пополнилось и отделение прыжков с трамплина. К теперешнему второкурснику, призёру первенства страны, мастеру спорта из Междуреченска Алексею Напалкову добавился его земляк кандидат в мастера спорта Александр Рудавский, успевший стать призёром последней Спартакиады учащихся России. Он стал одиннадцатиклассником училища. «Ему было бы удобнее учиться в Новокузнецком УОР, а он выбрал наше, это приятно», – не скрывает Н.Сизикова.

Разумеется, главная гордость и забота здешних преподавателей – сильнейшее в России отделение сноубордистов. И то. Из 12 учащихся – «старичков» 11 человек – члены главной сборной страны. Из четверых зачисленных новичков трое также входят в сборную, являются призёрами первенств России разных лет. Это Павел Зиновьев, Дмитрий Пономарёв и Максим Санников.

С некоторым запозданием, но отметим знаменательное и не столь давнее радостное событие, отмечавшееся всем коллективом УОР. 26 августа воспитанница училища 19-летняя третьекурсница Наталья Лаушкина стала чемпионкой мира среди юниоров в вольной борьбе. Соревнования символически для неё прошли в Пекине, куда даровитая спортсменка мечтает теперь попасть уже на Олимпиаду-2008. А 1 сентября «на удачу» Наташа вместе со своим тренером Григорием Брайко посадила на аллее славы училища молодую берёзку: такова здесь одна из добрых традиций.

Пусть помогают они в спорте и в жизни всем другим воспитанникам училища, которое заслуженно остаётся гордостью шахтёрского города.

Е. НОСЫРЕВ.

Поздравляю с днем рождения дорогого  
и прекрасного для меня человека  
Светлану Егоровну РОМАНОВУ!

Здоровья вам, благополучия и долгих-долгих лет жизни!  
Пусть ясным светом светятся глаза  
И счастье в дом дорогу не забудет,  
Но если вдруг появится слеза,  
То пусть она слезою счастья будет!

С уважением и благодарностью – Лучкина.

## Лето – спортивная пора

Отшумело лето – самое лучшее время для отдыха и развлечений. Но уже с первых дней возникает проблема: чем занять ребенка в каникулярное время, как обезопасить его от неблагоприятного влияния улиц? И снова на помощь в решении данной проблемы пришла городская администрация, объединив свои силы с департаментом молодежной политики и спорта Кемеровской области. На территории города была организована работа 21 спортивной площадки: 20 в разных районах города и, впервые за последнее время, одна площадка на территории детской исправительной колонии. На эти мероприятия из областного бюджета было выделено

378,7 тыс. руб., из них 105 тыс. руб. на приобретение спортивного инвентаря и оборудования для создания на спортивных площадках всех необходимых условий работы с детьми. Распахивая свои «двери» навстречу ребятам, каждая площадка была оснащена спортивным инвентарем и оборудованием.

Около двух тысяч детей и подростков имели возможность провести свое свободное время на летних дворовых площадках, где с ними ежедневно занимались опытные педагоги дополнительного образования, студенты, еще только начинающие путь к интересной и многогранной профессии педагога, тренеры-преподаватели и учителя физического воспитания. На протяжении трех сезонов вся их совместная работа представляла собой один большой танец, в котором постоянно кипела жизнь: соревнования, турниры, товарищеские встречи.

Очень высокий уровень работы с детьми на дворовых спортивных площадках показали: супруги Тен – Маргарита Васильевна и Юрий Григорьевич, Александр Сергеевич Черепенко. На протяжении всего летнего периода у них была высокая наполняемость площадок детьми, и педагоги заряжали их энергией, привлекая ребят к спортивной жизни, развивая силу воли, выносливость, веру в себя и свои силы.

Особо хотелось бы отметить работу студента III курса КОПИ Николая Середина, который организовал работу с подростками, находящимися в настоящее время в детской исправительной колонии. Эти дети, как и их сверстники, любят играть в футбол, заниматься физической культурой и спортом, поэтому занятия, организованные Николаем, и проведенные спортивные мероприятия дали ребятам положительные эмоции и желание изменить свою жизнь к лучшему.

Для разнообразия и расширения круга взаимоотношений между детьми в разных районах города проводились «кустовые» соревнования: силами межрайонные спортивные площадки, расположенные в районах: центра, шахты имени Кирова, Спасстанции, шахты имени 7 ноября, Лесного городка, первого микрорайона.

Победители соревнований первого сезона 6 июля выезжали с дружеской встречей в летний оздоровительный лагерь «Уголек», где состоялась летняя спартакиада. Ребята состязались в пионерболе, мини-футболе и эстафете. Хоть победа и досталась хозяевам, команде «Спарта», но этс равным счетом не внесло изменений в уже создавшиеся теплые, дружеские отношения.

Ежегодно в августе мы отмечаем Всероссийский день физкультурника. В этом году столь знаменательное событие для работников физической культуры, спорта и туризма выпало на 11 августа. В преддверии праздника на ста-

дионе «Шахтер» прошли финальные соревнования между командами дворовых площадок под лозунгом «Лето: даешь жизнь здоровую и интересную!». Финал состоял из двух этапов: легкоатлетическая эстафета 8 x 50 м; «Веселые старты». В соревнованиях приняли участие представители 14 команд разных спортивных площадок. Атмосфера спортивного азарта буквально окутала соревнующихся и болельщиков, казалось, воздух сотрясается от шквала эмоций и криков. На параде закрытия команда-победитель в каждом виде спартакиады была награждена грамотой и сладким призом, в общекомандном зачете команда-победительница «Каратэ» был вручен переходящий кубок.

Все природные явления довольно-таки быстро сменяют лето, за летом приходит осень – пора ярких красок, начало новых школьных страничек. Также незаметно подошел к завершению сезон игр, забав, летних соревнований.

В заключение сезона прошли соревнования, вылившиеся в большой и красивый праздник. В нем приняли участие 120 человек. Зрелище было непередаваемым, то ли оттого, что ребята понимали: подобное повторится лишь через год, то ли оттого, что каждый из них подсознательно был готов к новым испытаниям, которые приготовила школа. Но каждый, кто принимал участие в соревнованиях или просто сопереживал вместе с участниками, надолго запомнит закрытие летнего сезона. Праздник получился ярким, эмоциональным, красочным. Ребята настолько сдружились за время совместных соревнований, что можно было прочесть в их глазах легкую грусть расставания. Но всегда есть надежда на лучшее, на то, что если чего-то очень захотеть, это обязательно сбудется. Просто надо набраться сил и терпения, чтобы пережить зиму и с радостью встретить лето следующего года.

Н. ТОЛСТОКОВА,  
Инструктор спортивного сооружения – спорткомплекса «Олимпиец».

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого выражает глубокое соболезнование председателю комитета по управлению муниципальным имуществом Петру Васильевичу Дмитриеву по поводу смерти его матери  
ДМИТРИЕВОЙ Татьяны Николаевны

Коллектив муниципального учреждения «Городская газета» выражает искреннее соболезнование председателю комитета по управлению муниципальным имуществом Петру Васильевичу Дмитриеву в связи со смертью его матери  
ДМИТРИЕВОЙ Татьяны Николаевны

### Вниманию болельщиков!

В четверг, 13 сентября, проводится очередной матч Первенства России по футболу во втором дивизионе, зоне «Восток». «Заря» принимает команду «Амур» из Благовещенска.

Начало матча в 17 часов на стадионе «Шахтер».



Дорогого племянника  
Сергея Алексеевича ЕНИНА  
поздравляю с юбилеем,  
45-летием!

В день рождения,  
в день прекрасный  
Я желаю всей душой  
Исполнения всех желаний,  
Счастья, радости большой!  
Чтоб здоровье крепким было,  
Вечно молодость была,  
Чтобы старость не спешила,  
А в сторонке ждала!

Тётя Валя.

### БЛАГОДАРИМ

Выражаем глубокую благодарность администрации и коллективу ОСБ № 2364 за оказание помощи в похоронах нашей любимой мамы Раисы Петровны Емельяновой.

Семья Емельяновых.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По состоянию на 14 часов Т, °С	Среда, 12.09	Четверг, 13.09	Пятница, 14.09	Суббота, 15.09	Воскресенье, 16.09	Понедельник, 17.09
Облачность, осадки						
Давление, мм	743	736	735	737	746	749
Т, °С	+ 20	+ 23	+ 20	+ 11	+ 8	+ 12
Влажность, %	69	46	60	86	94	54
Ветер, м/сек.	В 2	Ю 4	Ю-З 3	З 2	З 2	Ю-В 2

## ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого  
и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

652500,  
г. Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской области,  
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:  
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по  
вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и  
объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 11.09.2007г.

Печать офсетная.  
Заказ 2099  
Цена в розницу - договорная.